

# Студент СФУ завоевал второе золото Универсиады

Магистрант Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Андрей Феллер выиграл второе золото в мужской эстафетной гонке на XXVII Всемирной зимней Универсиаде в Словакии. Забег прошёл 30 января 2015 года.

Российская команда опередила ближайших соперников из Казахстана почти на 2 минуты. По результатам первой части зимней Универсиады-2015, которая завершилась в Штребске-Плесо 1 февраля 2015 года, у российской команды первое место в командном зачёте: 14 золотых, 12 серебряных, 13 бронзовых медалей.

Напомним, ранее Андрей [завоевал](#) золотую награду в индивидуальной лыжной гонке классическим стилем на 10 километров и стал пятым в массовом старте классическим стилем на дистанции 30 километров.

*[Пресс-служба СФУ](#), 2 февраля 2015 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14953>